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ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ - ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗΣ

Μονιμοποιούνται 
οι πράσινοι 

απεσταλμένοι

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ μόνιμης αντιπροσωπεί
ας τείνει να πάρει η παρουσία του διδύμου 
στις διαβουλεύσεις με την τρόικα. Θεωρεί
ται σχεδόν δεδομένο ότι οι απεσταλμένοι 
του Βαγγέλη Βενιζέλου στο Παρίσι θα είναι 
παρόντες και στη νέα φάση στην Αθήνα 
που θα αρχίσει στις 25 ή 29 Σεπτεμβρίου.

Κύκλοι του ΠΑΣΟΚ επισημαίνουν την 
αναγκαιότητα της σταθερής παρουσίας 
των Πρωτόπαπα και Πιερρακάκη καθώς 
στο μεσοδιάστημα θα πρέπει να ενημε

ρώνονται για την αλληλογραφία με τους 
τροϊκανούς, να συνεργάζονται με τους 
αντίστοιχους εκπροσώπους του Μαξίμου 
και να προβαίνουν σε εισηγήσεις προς 
τους δύο πολιτικούς αρχηγούς. Σύμφωνα 
με πληροφορίες, η παρουσία τους στο 
Παρίσι ήταν ιδιαίτερα αποτελεσματική. 
Αλλωστε είναι πιο συμφέρουσα από οι
κονομικής πλευράς, όπως επιβεβαιώνουν 
κυβερνητικές πηγές.

Ο Χρ. Πρωτόπαπας επελέγη διότι έχει

αποκτήσει πείρα και διαθέτει γνώση από 
την αρχή της συγκυβέρνησης του συνόλου 
της κυβερνητικής προσπάθειας και των 
απαιτήσεων της τρόικας. Ο Κ. Πιερρακά- 
κης επελέγη ως νεώτερος λόγω και της 
ικανότητάς του να συνεννοείται άπταιστα 
στα αγγλικά και τα γαλλικά και γιατί είναι 
υποψήφιος διδάκτωρ στην Οξφόρδη για 
θέματα παραβίασης εθνικής κυριαρχίας. 
Επίσης επελέγη λόγω των δύο master που 
απέκτησε στο Χάρβαρντ και το MIT.

Ο πρώην ηρωθυηουργόε ενώ προσέρχεται στο Ζάππειο 
για την εκδήλωση rns περασμένηε Τετάρτηε

ΚΩΣΤΑΣ ΣΗΜΙΤΗΣ

Η συμμαχία με ιον 
Βενιζέλο και η κριτική 
για το ΠΑΣΟΚ
ΔΥΣΚΟΛΕΥΤΗΚΕ, αλλά με τον χρόνο κατάφερε να ξεπεράσει το 
γεγονός της διαγραφής του από τον Γιώργο Παπανδρέου τον Ιούνιο 
του 2008 από την Κοινοβουλευτική Ομάδα του ΠΑΣΟΚ, με αφορμή 
τη διαφωνία τους για ένα δημοψήφισμα γύρω από τη Συνθήκη 
της Λισαβόνας. Ο Κώστας Σημίτης δεν μπορεί ωστόσο να υπερβεί 
τον τρόπο με τον οποίο η διακυβέρνηση Παπανδρέου χειρίστηκε 
την κρίση με την οποία ήρθε αντιμέτωπη τους τελευταίους μήνες 
του 2009. Θεωρεί ότι έγιναν ολέθρια, ακόμη και «παιδικά», λάθη 
και χαμογελά κάθε φορά που ακούει τον Γ. Παπανδρέου -  όπως 
προχθές στο Ζάππειο -  να επαίρεται ότι ο ίδιος και το «οικονομικό 
του επιτελείο» έσωσαν τη χώρα. Η περυσινή ομιλία του Κώστα 
Σημίτη στην επετειακή εκδήλωση για την ίδρυση του Κινήματος 
ήταν καταπέλτης για τον πρώην πρωθυπουργό.

ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΑΙ Η ΦΕΤΙΝΗ. Ο Κώστας Σημίτης δεν δυσκολεύτη
κε να συνταχθεί με τον Βαγγέλη Βενιζέλο στην καταδίκη των 
θλιβερών επεισοδίων που σημάδεψαν τα εγκαίνια της έκθεσης 
για τα 40χρονα του ΠΑΣΟΚ, διαπιστώνοντας έλλειμμα πολιτικού 
πολιτισμού. Ο Κώστας Σημίτης δεν το έκανε μόνο για να στηρίξει 
τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ, αλλά και ως μία μορφή αυτοκριτικής για 

, , , , την επιλογή του το 2004, όταν
θεωρεί ΟΤΙ έγιναν ECOS παρέδωσε το «δακτυλίδι» στον
κ α ί «παιδικά» λάθη κατά Υιοτοϋ ιδρυτή του Κινήματος.

£ , Γιατί, όπως φάνηκε από το
T0V χειρισμό m s Kpions σύνολο της ομιλίας του, ο Κώ-
από T0V Γ. Παπανδρέου στας Σημίτης εξακολουθεί να

έχει μία εντελώς διαφορετική 
αντίληψη από την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ για τον τρόπο άσκησης της 
πολιτικής. Σύμφωνα με τον πρώην πρωθυπουργό, πολιτική δεν 
είναι η διαρκής ενασχόληση με τις δόσεις του ΕΝΦΙΑ ή με τον 
αριθμό των δόσεων αποπληρωμής των ληξιπρόθεσμων οφειλών. 
«Πολιτική είναι η ενίσχυση της παραγωγικής διαδικασίας, της 
ανταγωνιστικότητας, η μείωση των ανισοτήτων, η υλοποίηση 
υψηλών στόχων».

Ο Κώστας Σημίτης θεωρεί ότι η κυβέρνηση εμφανίζεται δι
ατακτική να κάνει τομές και να αναλάβει τα αναγκαία μέτρα που 
μακροπρόθεσμα εγγυώνται μια καλύτερη πορεία της χώρας. 
Επίσης δυσκολεύεται να πιστέψει ότι ήρθε το τέλος εποχής για 
την τρόικα. Θεωρεί ότι ακόμη κι αν η τρόικα φύγει οι έλεγχοι θα 
συνεχιστούν, ενώ η χώρα θα πρέπει να μείνει πιστή στο πρό
γραμμα των μεταρρυθμίσεων το οποίο θα υλοποιείται παράλληλα 
με μια μακρά και επίπονη διαπραγμάτευση.

* Ισχύει για την Οικονομική θέση. Το όριο αποσκευών στη Διακεκριμένη θέση είναι 40 κιλά και στην Πρώτη θέση 50 κιλά. Για περισσότερες πληροφορίες, 
επισκεφτείτε το emirates.gr ή επικοινωνήστε με την Emirates, στο τηλ.: 210 9333400.

Hello Tomorrow Emirates

Κανένας περιορισμός 
στη διασκέδαση
Γνωρίστε στα παιδιά σας τον Ζθίνθ και τον ΑίτΒοθ. Μαζί 
θα ζωγραφίσουν και θα διασκεδάσουν με κινούμενα σχέδια 
για ώρες, ενώ εσείς μπορείτε να παίξετε με την ιδέα του 
να παρακολουθήσετε μία ακόμα ρομαντική κομεντί.
Καλώς ήρθατε στην ώρα του παιχνιδ*^

emirates.gr
Απολαύστε έως και 1.800 κανάλια ψυχαγωγίας «Όριο αποσκευών 30 κιλά


